

**Kategorija:** Analne Kupe

Vibrirajući prsten sa analnom kuglicom

Šifra proizvoda: BLUSH01273

Cena: 3290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet novih senzacija uz naš jedinstveni Vibrirajući Prsten sa Analnom Kuglicom, savršeni dodatak za sve one koji žele unaprediti svoje intimne trenutke. Ovaj inovativni proizvod iz brenda Blush ima za cilj da probudi vaša čula, nudeći jedinstvenu kombinaciju užitaka koja će vas ostaviti bez daha. Bilo da istražujete svoja sopstvena tela ili delite intimne trenutke sa partnerom, ovaj prsten je savršen izbor za pridavanje dodatnog uzbuđenja vašem ljubavnom životu.

Naš Vibrirajući Prsten sa Analnom Kuglicom izrađen je od ultra glatkog, telu-prijateljskog silikona, koji je potpuno bezbedan za upotrebu. Ova visokokvalitetna konstrukcija osigurava da svaki dodir bude prijatan, a svaka upotreba donosi osećaj lakoće i udobnosti. Vodootporna konstrukcija vam omogućava da istražujete razne okruženja i situacije, bez obzira gde se nalazite. Bez obzira na to da li ste u kupatilu, spavaćoj sobi ili na nekom romantičnom putovanju, znajte da su moćne vibracije ovog proizvoda tu da vam obogate svakodnevicu.

Ergonomski dizajn prstena omogućava savršenu prilagodbu vašem telu. Sa optimizovanom stimulacijom, užitak postaje još intenzivniji. Analna kuglica nežno masaža osetljive tačke, pružajući vam trenutke zadovoljstva koje nećete lako zaboraviti. Sa težinom od samo 0,13 kg i dimenzijama prilagođenim raznim potrebama, ovaj proizvod je savršeno rešenje za sve koji žele da obogate svoj život novim iskustvima.

Zamislite trenutak kada se prepustite uživanju. Neka Vibrirajući Prsten sa Analnom Kuglicom postane vaš verni saputnik na putu ka neistraženim oblastima zadovoljstva. Osećajte se slobodno da eksperimentišete, istražujete i uživajte. Njegova moćna vibracija omogućava vam da se zaronite u svet senzacija, bez obzira da li ste sami ili sa partnerom. Naša misija je da vam omogućimo maksimalni užitak sa svakim korišćenjem, a naš proizvod je dizajniran upravo za to.

Zašto čekati? Pridružite se mnogima koji su već otkrili prednosti našeg **Vibrirajućeg Prstena sa**

Analnom Kuglicom. Uživajte u trenucima kada se vaša želja i strast susreću kako biste iskusili nezaboravne trenutke zadovoljstva. Kao lider u sexy shop industriji, pružamo diskretnu dostavu vaših omiljenih proizvoda pravo na vašu adresu. Svi naši proizvodi dolaze u jednostavnim, neoznačenim ambalažama, garantujući vašu privatnost.

Neka vaša mašta radi svojim tokom dok istražujete mogućnosti koje pruža naš Vibrirajući Prsten sa Analnom Kuglicom. Bez obzira na vaše prethodno iskustvo, ovaj proizvod je pogodan za sve. Prilagodite ga svojim potrebama, uživajte u svakom trenutku i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva. Učinite svoj ljubavni život bogatijim i uzbudljivijim, jer vi zaslužujete samo najbolje.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo. Odaberite kvalitet, sigurnost i udobnost sa našim inovativnim proizvodom. Uživajte u svakom trenutku, istražujte i ne bojte se da izrazite svoje želje. Naručite svoj **Vibrirajući Prsten sa Analnom Kuglicom** i uđite u svet uživanja koji čeka na vas!


Deklaracija

Model:	Vibrirajući prsten sa analnom kuglicom BLUSH01273
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	819835026501
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUSH01273-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUSH01273-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТНОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR